

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΕΚΑΤΟ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΟΙ

Πύρινη λαίλαπα πλήττει την Τασμανία



Τουλάχιστον εκατό αγνοούμενοι έχουν καταγραφεί από την πυρίνη λαίλαπα που πλήττει την Τασμανία, χωρίς μέχρι στιγμής να υπάρχουν επίσημα στοιχεία για νεκρούς, όπως ανακοίνωσε η πολιτειακή αστυνομία.

Ο μέχρι στιγμής απολογισμός των καταστροφών κάνει λόγο για εκατό αποτεφρωμένες κατοικίες και 130.000 στρέμματα δασικής και καλλιεργήσιμης έκτασης που έγιναν στάχτη. Από τις φλόγες χάθηκαν επίσης χιλιάδες πρόβατα, αγελάδες καθώς και πολυάριθμα άγρια ζώα.

Σε πολλές περιοχές οι πυρκαγιές εξακολουθούσαν χθες να μαίνονται εκτός ελέγχου, ενώ την πολιτειακή επισκέφθηκε χθες η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, που επιθεώρησε τις περιοχές που επλήγησαν περισσότερο από τις φωτιές. Η αστυνομία άρχισε ήδη να ερευνά τα κτίρια που αποτεφρώθηκαν, αναζητώντας πιθανά ανθρώπινα θύματα, ενώ περισσότεροι από 3.000 άνθρωποι εγκατέλειψαν τα σπίτια τους.

Ο επιθεωρητής της αστυνομίας της Τασμανίας, Τζον Άρνολντ, δήλωσε χθες ότι υπήρχαν φόβοι πως χάθηκαν ζωές, γι' αυτό και μεγάλος αριθμός αστυνομικών διενεργούσε έρευνες στις ιδιοκτησίες κυρίως των περιοχών Dupalley, Boomer Bay και Marion Bay, που δέχθηκαν το μεγαλύτερο πλήγμα της πυ-

ρίνης λαίλαπας. Σημειώνεται πως χιλιάδες κάτοικοι και τουρίστες αναγκάστηκαν να καταφύγουν στις ακτές για να γλιτώσουν από τα δεκάδες πυρίνα μέτωπα που κατακαίουν τη νήσο. Οι πυρκαγιές ξέσπασαν την Παρασκευή, καθώς η χώρα πλήττεται από κύμα καύσωνα.

Η αστυνομία πήγε από πόρτα σε πόρτα σε χωριά ανατολικά του Χόμπαρτ, προσπαθώντας να εντοπίσει πιθανούς αγνοούμενους καθώς περισσότεροι από 3.000 άνθρωποι εγκατέλειψαν τα σπίτια τους. Σύμφωνα με τις αρχές, οι θερμοκρασίες έχουν πέσει από τις μέγιστες θερμοκρασίες των 41,8 βαθμών της Παρασκευής που είναι ρεκόρ για την περιοχή από το 1880. Χθες η θερμοκρασία στο Χόμπαρτ ανήλθε στους 29 βαθμούς Κελσίου και στο Λόνσεστον στους 30 βαθμούς. Η Μετεωρολογική Υπηρεσία προβλέπει παρόμοιες καιρικές συνθήκες και σήμερα Τρίτη.

ΚΑΥΣΩΝΑΣ ΠΑΝΤΟΥ

Στη Νέα Νότια Ουαλία, εκατοντάδες πυροσβέστες δίνουν μάχη με τις φλόγες σε 70 διαφορετικά μέτωπα, ενώ ο υδράργυρος των θερμομέτρων ξεπέρασε χθες τους 40 βαθμούς Κελσίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ PARRAMATTA

Ζητείται καθητής/τρια ελληνικών
για το απογευματινό σχολείο.

Ώρες εργασίας: Τρίτη 4-6 μμ
Παρασκευή 4-6 μμ

Καλές αποδοχές και καλοί όροι εργασίας.
Επικοινωνήστε με τον κ. Δημήτρη Λίτσα
Τηλ. 0404 004 000

14825



Κύμα καύσωνα εξακολουθεί να πλήττει και πολλές περιοχές της Αυστραλίας, με πυρκαγιές να μαίνονται και στη νοτιοδυτική Βικτώρια, ενώ την Κυριακή, στην Αδελαΐδα, το θερμόμετρο ξεπέρασε τους 40 βαθμούς Κελσίου. Η υψηλότερη θερμοκρασία καταγράφηκε στη πόλη Γιούκλα - σε απόσταση 1.429 χλμ από το Περθ, όπου το θερμόμετρο έφθασε τους 48,2 βαθμούς Κελσίου.

Η μέση θερμοκρασία σε όλη την Αυστραλία έφθασε στο υψηλότερο σημείο της τελευταίας 40ετίας, καταγράφοντας 39,2 βαθμούς. Οι μετεωρολόγοι προειδοποιούν πως με βάση την πορεία του καύσωνα είναι πιθανόν να καταγραφεί νέο ρεκόρ υψηλής θερμοκρασίας, που θα ξεπερνά τους 50,7 βαθμούς, που είχαν καταγραφεί το 1960 στο Οονταντάτα, στα νότια.

